

# Protokoll fra årsmøte i Klatregruppa i Bø

Årsmøtet ble avholdt ved USN, Bø i Telemark, 01.02.2021

Antall personer til stede: 19

## **Sak 1 Godkjenning av innkalling og sakliste**

Styret fremla forslag om at disse ble godkjent

Følgende hadde ordet i saken: Kasper Jensen

Vedtak: Årsmøtet godkjenner.

Ingen stemmer imot.

## **Sak 2 Valg av dirigent**

Styret foreslo Kasper Jensen som dirigent.

Følgende hadde ordet i saken: Sigrun Ente

Vedtak: Årsmøtet valgte Kasper Jensen som dirigent.

Ingen stemmer imot.

## **Sak 3 Valg av referent**

Styret foreslo Rasmus Tomsen som referent.

Følgende hadde ordet i saken: Sigrun Ente

Vedtak: Årsmøtet valgte Rasmus Tomsen som referent.

Ingen stemmer imot.

## **Sak 4 Behandling av idrettslagets årsberetning**

Styret fremla idrettslagets årsberetning for godkjenning av årsmøtet.

Følgende hadde ordet i saken: Sigrun Ente, Lea Luthie, Mads Vansgaard Larsen

Vedtak: Årsmøtet godkjente årsberetningen.

Ingen stemmer imot.

## **Sak 5 Informasjon til medlemmene**

Medlemsinformasjon for året 2021;

Gullbring er sat på pause nå her for fellesklatring for nå.

Min-idrett er den nye indmeldelsesportal og medlemsfora.

Små feil på min-idrettssiden, men disse vil blive fikset.

Følgende hadde ordet i saken: Kasper Jensen

## **Sak 6 Behandling av idrettslagets regnskap**

Kasper gjennomgår budgettet for året.

Det spåede regnskab og det aktuelle.

4000 i plus for året.

Mere arbeid med søkning av midler.

Godkjendt av utefrakommende person som har gjennomgått årsresultatet.

Vedtak: Årsmøtet godkjente regnskapet

Ingen stemmer imot

Følgende hadde ordet i saken: Kasper Jensen

## **Sak 7 Vedta idrettslagets budsjett**

Nye midler til sikkerhedskomite, med henblik på mulig boltning.  
Litt mere konservativ tilgang til kontigent/medlemmer.  
Følgende hadde ordet saken: Kasper Jensen  
Godkendelse af budgettet for 2021 diskuteres hvorvidt, der bør prioreres flere penge hos greb/taks-inkjøb. En justering med 15.000 på denne kategori.  
Vedtak: Godkjendelse af hele budget for 2021.  
Ingen stemmer imot

**Sak 8 Fastsættelse av medlemskontigent:**

Fastsettelse av medlemskontingent kr 100. Godkendelse af at styret kan justere treningsavgiften løpende eks. hvis der kommer stor økonomisk vekst.  
Vedtak: Årsmøtet stemmer for, med kraftig flertall  
Følgende hadde ordet i saken: Kasper Jensen

**Sak 9 Representant fra sikkerhetskomiteen ut av styret**

- Sikkerhedskomiteen skal ut av styret. Unødvendig med tilstedeværelse på styremøter, bør komme ut af styret, da det føles unødvendig på de fleste styremøter.  
Vedtak: Årsmøtet stemmer for, med kraftig flertall  
Følgende hadde ordet i saken: Kasper Jensen

**Sak 10 Valg af nyt styre**

Følgende hadde ordet i saken: Lea Luithle

**10.1**

Leder af styret skal velges; Sigrun Ente stiller som eneste person og bliver godkjendt.  
Vedtak: Årsmøtet velger Sigrun Ente som styreleder  
Ingen stemmer imot

**10.2**

Nest-leder af styret skal velges; Malte Skovgaard stiller som eneste person og bliver godkjendt.  
Vedtak: Årsmøtet velger Malte Skovgaard som nestleder  
Ingen stemmer imot

**10.3**

Økonomiansvarlig af styret skal velges; Christian Amstrup stiller som eneste person og bliver godkjendt med lovning fra Kasper Jensen af en opplæring i overgangsperioden mod sommer.  
Vedtak: Årsmøtet velger Christian Amstrup som Økonomiansvarlig  
Ingen stemmer imot

**10.4**

Arrangementkomiteleder af styret skal velges; Mads Bonne stiller som eneste person, midlertidigt leder for arrangement. Kraftigt flertall og godkjendt.  
Vedtak: Årsmøtet velger Mads Bonne som arrangementkomiteleder  
Ingen stemmer imot

**10.5**

Anleggskomite af styret skal velges; Rasmus Thomsen stiller som eneste person, og bliver godkendt.

Vedtak: Årsmøtet velger Rasmus Thomsen som leder for arrangementskomiteen  
Ingen stemmer imot

#### 10.6

Barne- og ungdomsklatring af styret skal velges; Maja Pape stiller som eneste person og bliver godkendt.

Vedtak: Årsmøtet velger Maja Pape til leder for barne- og ungdomsklatring  
Ingen stemmer imot

#### 10.7

Vara (stedfortreder for styrerepresentanter ved behov) skal velges; Mads Dybro stiller og bliver godkendt - Kristoffer Raagaard stiller og godkendt.

#### 10.8

Valgkomite; Suzy Aavik stiller som eneste person og bliver godkendt.

#### 10.9

Kontrollutvalg; Markus Wentzel stiller som eneste person og bliver godkendt.  
(Anders Steen skal holde sin aftale og løfte omkring denne stilling).

### 11 Andre sager

Sortering af klatresko - utstyrsansvarlig kan kigge på dette.

Isklatringsøkser - hvor er de blevet av? De er dessverre borte..

Refusion af halvårsmedlemskaber for erasmus studenter? Micro-management.

-----  
1.2.2021

Emilie Seeberg



Rikke Husum Frederiksen

